

В Англии начались пересъёмки "Гладиатора 2"

Таблоиды представили фото Пола Мескала со съёмочной площадки «Гладиатора 2». Исторический эпик Ридли Скотта запланирован к релизу в зарубежном прокате 22 ноября 2024 года.

Как сообщают СМИ, сейчас фильм находится на стадии пересъёмок сцен баталий. До этого сиквел снимали в Марокко и на Мальте.

Сюжет второго «Гладиатора» расскажет о дворянине (Мескал), решавшем участвовать в гладиаторских боях. Тестовые показы второй части прошли в апреле. В ленте также сыграют Дензел Вашингтон, Педро Паскаль и Джозеф Куинн. Бюджет, по предварительным данным, составил около 300 млн долларов (без учёта пересъёмок).